



PLANINSKO DRUŠTVO IDRİJA  
MLADINSKI ODSEK

# ŠOLA GIBANJA PO ZAHTEVNIH POTEH - JELENK

**v soboto, 13. APRILA 2024**

*za vse mlade planince od 1. razreda dalje*



**OPIS POTI:** Ni nam potrebno prav daleč, da bi našli tudi kakšno zahtevnejšo planinsko pot. Imamo jo dobesedno pred nosom. Jelenk dobro poznamo, tudi večino poti na njegov vrh, a ena izstopa – pot čez Kendove robe. Ena redkih zahtevnih poti v našem koncu. Ne prezahtevna, da nam ne bi služila kot poligon za prvo spoznavanje z zahtevnejšimi potmi. Na Jelenk se bomo torej podali po tej zahtevni poti. Preden pa bomo vstopili v ta, za marsikoga nov svet, se bomo še spoznali z opremo, ki jo za gibanje po taki poti potrebujemo. Čelada, pas in samovarovalni komplet bodo obvezna oprema vsakega, ki se bo proti vrhu podal po omenjeni poti. Tej zahtevni poti se bomo lahko tudi izognili in navrh prispeli po običajni stezi. Do izhodišča, na parkirišču podjetja Hidria, kjer vas bodo pričakali starši, se bomo vrnili po lažji in krajši poti.

**ZANIMIVOST:** Pot čez Kendove robe je bila uradno odprta 15. septembra 1979. Takratni alpinisti Stanko Murovec, Emil Jereb in Slavko Hladnik so jo poiskali in opremili, da bi služila kot učni poligon za zahtevnejše ture v alpskem svetu. Leta 2022 je bila pot, zaradi dotrajanosti, temeljito obnovljena in sedaj ustreza najsodobnejšim standardom.

**OPREMA:** Dovolj velik nahrbtnik za odvečna oblačila, gojzarje, vetrovka, kapa, rokavice, šal, topla oblačila, zaščita pred dežjem, majico za preobleči. Ne pozabite na knjižico **MLADI PLANINEC** - s plačano članarino.

Če imate doma tehnično opremo primerne velikosti naj planinec s seboj prinese tudi: plezalni pas, samovarovalni komplet in čelado (planinska ali kolesarska). Če naštete tehnične opreme nimate, opremo otrok v ustrezni velikosti dobi s strani vodnika.

**HRANA IN PIJAČA:** Iz svojega nahrbtnika.

**ZBIRNO MESTO:** Tokrat vas na zbirno mesto pripeljejo starši. **Dobimo se na parkirišču podjetja Hidria, pri pokritem mostu, v Sp. Idriji ob 8 uri.**

**POVRATEK:** Predvidoma okoli 15 ure.

**PRISPEVEK:** Udeležba je brezplačna.

**PRIJAVE:** **obvezne do vključno četrta, 11. aprila 2024** pri:

MATEJI KOGEJ LAPAJNE – učilnica 2. B – OŠ Idrija  
HERMINI TOMINEC ali NACETU BREITENBERGERJU – OŠ Godovič  
ANDREJU BONČINA – učilnica ZGO - OŠ Spodnja Idrija



Vodja izleta:  
Andrej Bončina